

鸟世界游乐园游记

□涧西区实验小学五(3)班 赵翰青
(小记者证号 XW0006)

星期六,爸爸妈妈带我去漯河市鸟世界游乐园游玩。

我们从南门进入,首先来到了鸚鵡园,刚一打开帘门,就听到了啾啾的鸟鸣声。我一看,哇!园子两排都是鸚鵡,大的有金刚鸚鵡、凤头鸚鵡,小的有牡丹鸚鵡、虎皮鸚鵡、玫瑰鸚鵡等。其中还有绯胸鸚鵡,顾名思义,它的胸是红色的,小脑袋上还有一双黑豆似的眼睛,它们在横架子上来来回回移动着,时不时还歪着小脑袋看你一眼,真是好看极了。

穿过鸚鵡园,走上一座小桥,小桥上装饰着五颜六色的风车,风车在风的作用下呼呼直响,让人感觉仿佛置身于童话世界中。原来是我们赶上了风车节,整个园子里风车无处不在,将园子点缀得生机勃勃。

站在小桥上,看到湖水像一块晶莹的翡翠,湖水边上是一大片草地,还有美丽的丹顶鹤在悠闲地散步。

再往前走,是我最感兴趣的鸟蛋博物馆,馆内的玻璃罩里陈列着各种鸟蛋,最大的是鸵鸟蛋,如同一个西瓜;最小的是蜂鸟蛋,像一颗弹珠。最珍贵的是恐龙蛋化石,我多么希望里面能孵出一只可爱的小恐龙啊!

我们接着往前走,听到有人在喊:“快走呀,孔雀表演开始了!”我赶快拉着爸爸妈妈跑到观看场地。只见左面是一座高高的山,右面是一片平整的草地,随着解说员的讲解,蓝孔雀和绿孔雀开始从高山上飞出,一只一只不挤不抢,十分有序,它们在空中划过一道道弧线,身姿优美地落到草地上,开始悠闲地踱步。整个过程十分惊艳,让我看得目瞪口呆,当解说员说表演结束后,我还呆呆地站在那里,直到听说鸟艺表演就要开始了,我才回过神来。

我们随着人流来到鸟艺表演的屋子,大家很快都坐好了,期待着精彩表演。主持人是一位阿姨,她给我们介绍了鸚鵡小明星——凤头鸚鵡凯丽,它浑身是白色的,头上长了一撮儿黄色的毛,看着既机灵又美丽。我最喜欢的是凯丽和小鸚鵡青青表演的骑自行车,青青坐在小车上,凯丽可是一个好车夫,稳稳地骑着绕了一圈又一圈。这时候主持人阿姨问青青:“你交车费了吗?哦,没有交,那你还坐呀!”说着阿姨顺手把车往右一倒,凯丽一下子飞到自行车左边儿,青青就被压住了。我们被逗得哈哈大笑。

看完鸟世界,我们来到了北边的儿童乐园,我痛痛快快地玩了碰碰车、过山车等,真是太开心了!

一转眼,太阳已经快落山了,火红的晚霞辉映在空中,我回头看了看这欢乐的鸟世界游乐园,依依不舍地和它说:“再见,我还会再来玩的。”

(辅导老师 李晓娜)

我的第一次采访

□孙旗屯小学五(1)班 李怡可
(小记者证号 XW002600)

洛阳市少年儿童图书馆和孙旗屯小学联合举办了“红色经典阅读”进校园活动。我们小记者今天也有一项重要任务——采访。这可是我第一次采访呀,好紧张!

我和梁鑫媛一起去采访图书馆宁莉主任。“老师您好!”我问出自己精心准备的问题,“请问您觉得这个活动的意义是什么?”

“让同学们铭记历史,缅怀先烈。”宁主任回答。

采访完老师,我也想了解一下同学们的想法。“孙飞翔同学,请问你参加这个活动的心情是什么?”我走到孙飞翔面前。孙飞翔毫不犹豫地回答:“非常愉快!”

希望以后我们的图书馆里会有更多红色系列的图书。

(辅导老师 胡雪利)

小猴子下山

□洛龙区第三实验小学二(1)班 潘一豪
(小记者证号 XW001665)

有一天,阳光灿烂,小猴子在山里玩。没过多久,太阳悄悄地落山了。小猴子在回家的路上,看见了一棵桃树,小猴子连忙爬到树上摘了两个又大又红的桃子。

它拿着两个桃子高兴地边走边想:这两个桃子带回家送给妈妈一个。忽然,它看见了一大片绿油油的西瓜地,小猴子的口水都快要流下来了,便把桃子随手一扔,就去摘了一个又大又圆的西瓜。

走着走着,它看见前面有一只野兔,它赶紧把西瓜扔掉了,去追小兔子,小兔子飞快地往前跑,小猴子在后面紧追不舍。跑了一会儿,小猴子累得气喘吁吁,再抬头一看,小兔子已经跑得无影无踪了。小猴子很难过,发现自己两手空空,什么也没有,只好垂头丧气地走了。(辅导老师 周丹)

玩真人CS枪战

□景华路实验小学五(5)班 拜一鸣
(小记者证号 XW003680)

有一天,妈妈说要带我去玩一个神秘的游戏——真人CS枪战。我们怀着好奇心来到了周山森林公园。

教练带着我们来到了一片树林前,帮我们穿上装备,教我们射击,枪上的两个瞄准器和敌人的红灯连成三点一线就可以击中敌人,被击中的人就发不出激光了,同时背包也会惨叫一声,表示游戏结束。

经过简单的练习之后,我正式走向“战场”,躲在一棵大树后心怦怦乱跳,紧张极了,心想:“我不会被发现吧?”过了好半天一点动静也没有,我好奇地向外一看,有“敌人”,只听见背包一声惨叫,同时肩膀上一阵猛烈震动,我被“击毙”了。

打了五六场以后,我终于由一名“菜鸟”升级为“老鸟”了,我和另外4个人被分成伏击组,我是组长,我们5人排成五点阵型,每人守住一点,来一个打一个,最终守住了阵地。

下次我还要参加这样的活动,我要变得跟教练一样厉害!

(辅导老师 吕莉)

争当环保小卫士

□澧河回族区五处小学五(1)班 刘伟豪
(小记者证号 XW000536)

位于太阳系的地球是一个美丽而神秘的星球,它孕育出了无数生命,但是,由于种种原因地球正面临环境污染的问题。

原本地球上山清水秀,鸟雨花香,地球母亲让我们在她温暖的怀抱里无忧无虑快乐地生活。可是,不知从何时起,随着人们的过度开采,浪费能源,她被折磨得遍体鳞伤。

全球的车辆不断增加,排放出的废气越来越多,不仅污染了空气,还造成温室效应,让两极冰川融化,地球海平面上升。如此下去,海水可能把陆地吞没……我们应该怎么办呢?我认为,上班或旅游尽量少开汽车,步行、骑自行车或坐公交车都是不错的选择。

水是生命的源泉,但是,水不是取之不尽,用之不竭的。如果没有了水,地球就会成为一个死寂的星球,没有任何生机。所以,我们要节约水源,保护生命源泉!

我们都生活在地球上,每个人都为环保贡献一份自己的力量,争当一个地球环保小卫士!(辅导老师 吕利雅)

未来之笔

□涧西区西苑路实验小学四(4)班 刘健翔
(小记者证号 XW002687)

我的文具袋里有很多种笔:铅笔、钢笔、圆珠笔……未来,我要发明一种叫GQ的多功能笔。

这种未来之笔的外壳是用一种特别的金属制作的,可以随着外界的光线转换颜色。它的外形像一颗子弹,上面有红、白、黑、绿、蓝五个键。

红键可以让钢笔变成铅笔,还可以让铅笔变成圆珠笔……白键可以变化笔芯的颜色。摁下黑键,笔头会把写错的字擦干净。绿键是最神奇的键,它可以让你把字写得更漂亮。蓝键可以录音,上课能录老师的讲课内容,便于课后复习。

在强烈的阳光下,这种笔还可以吸收光线,避免光线太强对同学们的眼睛造成伤害。

这种笔还可以根据温度的变化,自动调节笔杆的温度。炎热的夏天,小朋友写字时间长了,会出一手汗,这时笔杆会自动调节温度,手就不会再出汗了。寒冷的冬天,小朋友的手冻得写不好字,戴上手套吧,可笔会拿不稳,用它,烦恼就解决了!

同时,它也是一支“叛逆”之笔。当你写作业头离本子太近时,它就会写不出来字;当你上课走神时,他便会变成棍子敲打你的头;当你在墙上乱涂乱画时,它便会发出警报,提醒你要爱护环境。

哈利波特有“扫帚”,孙悟空有“金箍棒”,我有“未来之笔”!未来之笔将助我健康成长,助我成为未来之星。

(辅导老师 李伊娟)

